IMoscuenns k pacmugpposke Mpunomkenns No3
«CBenennst o nopmaTupax OLEHKH (PMHAHCOBOM yCTOWYHBOCTH
ACATENbHOCTH 3aCTPOHIUICA

(3 KBAPTAJI 2021T)

1. Hopmarus obecneaeHHOCTH 0053aTeN L eTR cocTaBisieT u paccunreiBaercs: 0,00

H1=A/0

H1= crpoxka 1600/ctpoka 1530 = 620 852 TBIC. Py6. /0 THIC. PY6.=0

2. Hopmarus neneroro NCIOIL30BAHHS CPECTB COCTABISIET 11 paccuureiBaeresn: 0,06
H2=An/]T

H2=116521/1 840596=0,06
e,

An=c1p.1100+cTp.123 O+ctp.1240-c1p.1210 (croumMocTp HC3ABEPLICHHOTO CTPOUTENBCTRA)-

Henesxurie cpencraa YUaCTHUKOB JOJIEBOTO CTPOUTEILCTRA=] 07829+1 32997+14-(12431 9) =
116521 p1C.py6

/1= (e1p. 1400+e1p.1500)-c1p1530+4A= (10228+ 609872)-0+1220496=1840596 131¢ py6.

raoe,

qA=(CTp.1600-3V)—(0Tp.14OO+CTp.1500—,[[BH)=620852-10228+6O9872=1220496Tmc.py6

3. Pazmep coberBennbrx CPEeaCTB 3acTpoiimuxa

PCC3= (Axtus 6ananca 1600

) = (moxome! Gyymx nepuonos (1530)+OHO (1420))=620852-
(0+3540)=617312 TBIC.py6

T'enepanbnprii AMpeKTOop
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